

老舍曾在他的文章中說過：「要在委屈中學習，學會忍耐，學會解釋，學會澄清。」的確，我十分認同，並且感覺猶深。

記得那天放學後，我要留校排練舞蹈，準備參加舞蹈比賽，因此回家的時間比平時晚了。爸爸一向工作忙碌，不清楚我在學校的活動，並且脾氣暴躁。我剛回到家的時候，發現他一直瞪視着我，感覺到他的怒氣沖天，我預感將會有事情發生。

我剛一放下書包，爸爸就是顯得不耐煩，猛然對我破口大罵：「現在是什麼時候？整天想着去玩，你再那麼頑劣，乾脆不要回家了……」爸爸一手撐着腰，一手指着我的頭指責。霎時間我被他那種威嚴的態度嚇倒了，本來滿肚的委屈正在等待時機，為自己澄清，但已被害怕制服了。雖然感到莫名其妙，但爸爸的誤會已經刺痛了我的心，我像陷入了一個無邊無際的黑暗中，像掉進了一個盡頭的峽谷。我不停地勸阻自己不可以哭，自己並沒有做錯，但眼淚已無法控制，心中一酸，淚如下雨。什麼也不管，直奔房間。

我在房間裡沈思了很久很久，想了很多事情，最後終於想通了。爸爸工作辛勞，背起了一家之主的重任，用他辛勞的汗水換取金錢供我們讀書，供我們生活，難免會有些事情忘記了，不能全怪他。我應做個孝順的女兒，為他們解決煩惱。我決定向他道歉。

當我走出家門的時候，爸爸竟然跟我說對不起，原來媽媽早已為我澄清了，爸爸的悔意令我感動無比，一個大男人，向自己的女兒道歉需要多大勇氣啊！

這次的誤會，使我學會了忍耐，雖然沒有機會讓我自己澄清，但我已很感動。